

GreenPosts

„Green Skills & Practices for Postal Services to implement the European Green Deal“

Newsletter
br. 2



O PROJEKTU

Klimatske promjene sve su veća prijetnja opstanku čovjeka i svijeta. Europski zeleni plan predlaže niz mjera kako bi se ojačala otpornost EU-a i postala moderno, učinkovito i konkurentno gospodarstvo.

Projekt GreenPosts, vođen ciljem EU-a da do 2050. godine ne bude neto emisija stakleničkih plinova, bez ugrožavanja gospodarskog rasta i ravnopravne zastupljenosti svih regija, poboljšat će osnovne vještine i kompetencije zaposlenika u poštanskom sektoru kako bi se pozitivno utjecalo na okoliš i zajednicu. Podrška je zelenom i društvenom djelovanju za okoliš podizanjem svijesti o utjecaju klimatskih promjena na lokalnoj i globalnoj razini te na gospodarstvo.

Promovirajući ciljeve i mjere Europskog zelenog plana, GreenPosts podići će svijest o ulozi poštanskih operatera, ali i svakog pojedinca u stvaranju boljeg okruženja kojem svi težimo te ponuditi rješenja koja bi pomogla poštanskim uredima da doprinesu otpornosti na klimatske promjene.

SUSRET U ATENI

Redoviti, treći transnacionalni susret partnera na Erasmus+ projektu GreenPosts održavao se 12. i 13. siječnja 2023. u glavnom gradu Grčke, Ateni. Domaćin susreta bila je ELTA, grčka pošta, čiji je predstavnik pozdravio partnere i otvorio susret. Teme susreta partnera iz hrvatske, grčke, ciparske i bugarske pošte te tvrtke Future Needs bile su pregled prve godine provedbe projekta te plan izvedbe aktivnosti za postizanje projektnih rezultata 3. i 4. Zaključeno je da se projekt provodi prema planu te da su projektni rezultat 1., izrada sinteze izvještaja, i projektni rezultat 2., izrada modula i lekcija, odnosno tečaja, završeni. Pripremne aktivnosti za projektni rezultat 3. su napravljene te slijedi snimanje intervjua i videa s relevantnim stručnjacima iz partnerskih organizacija. O tome se detaljnije razgovaralo nakon što je predstavnik Grčke pošte upoznao sudionike sastanka s ciljem projektnog rezultata 3.

„ZELENI“ VELEPOSLANICI

Cilj je educirati i upoznati s ciljevima projekta GreenPosts, odnosno s mjerama Europskoga zelenog plana po nekoliko stručnjaka iz svake partnerske organizacije koji će nakon edukacije postati „zeleni“ veleposlanici koji će zaposlenicima i kolegama prenositi naučeno te ih poticati na djelovanje usmjereno ostvarenju zajedničkoga europskog cilja – smanjenju negativnog učinka na okoliš i klimu. U sortirnom centru Grčke pošte moglo se vidjeti kako se u praksi već primjenjuju neke mjere Europskog zelenog plana.



"LEARNING/TEACHING/TRAINING"

U sklopu Erasmus+ projekta GreenPosts održavala se od 30. siječnja do 1. veljače 2023. u Zagrebu *learning/teaching/training* edukacija čiji je organizator i moderator bila Hrvatska pošta.

Dvadeset i jedan zaposlenik iz hrvatske, grčke, bugarske i ciparske pošte te tvrtke Future Needs, partnera na projektu, upoznat je s temom projekta GreenPosts, koji koordinira Hrvatska pošta, odnosno tečajem o implementaciji mjera Europskoga zelenog plana u poštanski sektor, a koji se kao glavni cilj razvija unutar projekta.

Nakon edukacije polaznici su postali „zeleni“ veleposlanici koji će zaposlenicima i kolegama prenositi naučeno te ih poticati na djelovanje usmjereno ostvarenju zajedničkoga europskog cilja – smanjenja negativnog učinka na okoliš i klimu.

Prvog dana edukacije sudionici su se upoznali sa sadržajem Europskoga zelenog plana i primjerima njegove implementacije u Hrvatskoj pošti. Potom su članovi tima projekta GreenPosts iz Grčke, Bugarske, Hrvatske i Cipra sudionicima prezentirali modul s 9 lekcija, odnosno tečaj koji su razvili u prvoj godini projekta.

Devet lekcija razvijano je u skladu s 9 stupova Europskoga zelenog plana. Uslijedila je slobodna rasprava pri čemu su polaznici edukacije autorima lekcija postavljali pitanja bilo o samom sadržaju bilo o načinu izrade materijala za edukaciju.



VIRTUALNA SOBA ZA "ZELENE" RAZGOVORE

Predstavnik Future Needsa, ciparske tvrtke partnera na projektu, prezentirao je Virtual Think Tank, odnosno virtualnu sobu u kojoj će svi zainteresirani moći razgovarati, raspravljati, postavljati pitanja ili razmjenjivati svoje ideje vezane uz implementaciju Europskoga zelenog plana. Njezin je dio i platforma za e-učenje na koju će se učitati tečaj koji se sastoji od jednog modula s 9 lekcija. Kao provjera uspješno završenog tečaja, nakon svake lekcije osmišljen je i test znanja. Virtual Think Tank dio je službene stranice projekta www.greenposts.eu i pristup je omogućen svim zainteresiranima nakon što se registriraju.

Nakon prezentacije sudionici su se podijelili u radne skupine s konkretnim zadacima za analizu UPU-ovih najboljih "zelenih" praksi. Održan je i kratki test znanja iz 9 prezentiranih lekcija. Predstavnica Hrvatske pošte prezentirala je i „nacrt“ vodiča za učitelje kao alata za sudionike projekta koji će poticati implementaciju mjera Europskoga zelenog plana preko zaposlenika u svojim organizacijama.

Sudionici edukacije obišli su sortirni centar te im je radnik iz Odjela zaštite na radu, zaštite od požara i ekologije na licu mjesta pokazao kako funkcionira upravljanje otpadom u Hrvatskoj pošti. Vidjeli su i električne punionice kao i kako u smislu zelenog i održivog funkcionira sortirnica. Za kraj se evaluirala ova trodnevna edukacija.



Projekt GreenPosts
„Green Skills & Practices for
Postal Services to
implement the European
Green Deal“



ΚΥΠΡΙΑΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ
CYPRUS POST



Nositelj projekta:

Hrvatska pošta – HP d.d.

Partneri na projektu:

Bugarska pošta EAD Bulgarski
Poshti bp,
Grčka pošta ELLINIKΑ
TACHYDROMEIA - ELTA ,
Ciparska pošta Cyprus postal
service – DPS
tvrtka Future Needs
Management Consulting Ltd

Trajanje projekta:

1. studenog 2021. - 31.

listopada 2023.; 24 mjeseca

Vrijednost projekta:

195.468,00 EUR u cijelosti
financiran EU sredstvima
Erasmus+ programa, Ključna
aktivnost 2: Strateška
partnerstva.



WWW.GREENPOSTS.EU



"Potpora Europske komisije za izradu ove publikacije ne znači odobravanje sadržaja koji odražava samo stajališta autora, a Komisija se ne može smatrati odgovornom za bilo kakvu upotrebu informacija sadržanih u njoj."